11.02.22р 2 урок математика
Тема. Ділення на трицифрове, коли в частці отримуємо  одну цифру с.25-27
Мета ;навчити ділити багатоцифрове число на трицифрове способом підбору.; формувати уміння розв’язувати задачі на рух.; і складені рівняння.
1.Усний рахунок за вправою40,41.с.25
[image: ]
[image: ]
[image: ]
[image: ]
Перевірте  розв’язання задачі.
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[bookmark: _GoBack]Виконайте завдання на вибір 46-50  с.27
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Poss’sxu 3agauy.

Bia AEOX aBTO3aNPaBOK, BiACTaHb Mix t=2ron
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3aKiHuM aNropUTM NUCbMOBOTO Ai/IeHHA Ha TpULMdpose
umcno. MosAcHN KOXKEH KPOK.

Kpok 1. Kpox 2.
Y 7 cor. nomiwaiotecs  lepeBipsito MHOXEHHSAM
2 cor. Ty pasi. Ha uepHeryi.
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Mpo6Ha uudpa B vactui. Onke, uucpa 3 — npasunbHa.

Mam’saii! He 3asau nepwa npoBHa umdpa 8 uactui Gyse
npasunbHolo. Hoai NoTpibHO nipBupaty iHwy uKdpy.
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